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https://www.100test.com/kao_ti2020/88/2021_2022_2000_E5_B9_B

4_E5_BA_A6_c56_88966.htm 一、单项选择题（共60分题，每

题1分。每题的备选答案中，只有一个最符合题意） 1．中国

投资管理的主体是（）。 来源：www.examda.comA．国家和

行业主管部门 B. 地区和行业主管部门 C．企业和事业单位 D. 

企业和个人 2．为了强化竞争性项目投资的市场调节，应逐

步建立（）。 A．行政审批制 B. 分级审批制 C．项目登记备

案例 D. 地方政府责任制 3．进行项目建设必须要有项目资本

金，项目资本金的筹集包括（）。来源：www.examda.com A

．发行股票 B. 发行债券 C. 银行贷款 D. 融资租赁 4．在项目融

资决策分析阶段要决定项目的（）。 A. 融资结构 B. 融资风险

C. 投资结构 D. 融资方式 5．某公司发行优先股股票，票面额

按正常市价计算为300万元，筹资费费率为5%，股息年利率

为14%，则其资金成本率为（）。 A. 14.74% B. 13.33% C.

19.26% D.21.27% 6．实行项目法人制的建设项目，项目法人应

在（）正式成立。 A. 申报项目建议书时 B. 申报项目可行性研

究报告时 C. 项目建议书被批准后 D. 项目可行性研究报告被

批准时 7．在现金流量图中，现金流量等值是指在特定利率

下不同时点上的（）。 A. 两笔现金流入量绝对值相等 B. 两笔

现金流出量绝对值相等 C. 两笔净现金流量相等 D. 两笔现金

流量价格相等 8．建设项目经济评价的计算期是指（）。 来

源：www.examda.comA. 从建成投产到主要固定资产报废为止

所经历的时间 B. 从开始施工到建成投产所经历的时间 C. 从开



始施工到建成投产，直至主要固定资产报废为止所经历的时

间 D. 从开始施工到建成投产，直至全部固定资产报废为止所

经历的时间 9．若i1=2i2,n1=n2/2，则当P相同时，（）。 A. 

（F/P,i1,n1）C. （F/P,i1,n1）>（F/P,i2,n2） D. 不能确定

（F/P,i1,n1）与（F/P,i2,n2）的大小 10．对于具有常规现金流

量的投产方案，其内部收益率的精确解与近似解数值之间的

关系是（）。 A. 近似解小于精确解 B. 近似解等于精确解 C. 

近似解大于精确解 D. 没有规律性 11．某项目有4种方案，各

方案的投资、现金流量及有关评价指标见下表。若已知基准

收益率ic=18%，则经比较最优方案为（）。 方案投资额（万

元）IRR（%）△IRR(%) A 250 20 / B 350 24 △IRRB-A=20.0 C

400 18 △IRRC-B=5.3 D 500 26 △IRRD-B=31.0 A. 方案A B. 方

案B C. 方案C D. 方案D 12．已知有A、B、C三个独立投资方

案，其寿命期相同。各方案的投资额及评价指标见下表。若

资金受到限制，只能筹措到6000万元资金，则最佳的组合方

案是（）。 方案投资额（万元）净现值（万元）净现值率

（%） A 2100 110.50 5.26 B 2000 409.12 20.45 C 3500 264.25 7.55

A. A B B. A C C.B C D. A B C 13．设备更新方案比较的特点之

一是不考虑（）。 A. 沉没成本 B. 使用成本 C. 设备残值 D. 设

备的经济寿命 14．某项目设计生产能力为生产40万件，每件

产品价格为120元，单位产品可变成本为100元，年固定成本

为420万元，产品销售税金及附加占销售收入的5%，则盈亏平

衡产量为（）。 A. 30万件 B. 21万件 C. 24万件 D. 40万件 15．

价值工程的目的是（）。 A. 以最低的生产成本实现最好的经

济效益 B. 以最低的生产成本实现使用者所需功能 C. 以最低的

寿命周期成本实现使用者所需最高功能 D. 以最低的寿命周期



成本可靠地实现使用者所需功能 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


